



21st Scientific Congress of Hellenic Medical Students

& 9th International Forum of Medical Students
and Junior Doctors

May, 15 - 17, 2015 | "Megaron" Athens (MAICC)



21ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

και 9^ο Διεθνές Forum Φοιτητών Ιατρικής και Νέων
Ιατρών

Αθήνα , 15-17 Μαΐου 2015, Μέγαρο Μουσικής Αθηνών

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το μεγαλύτερο επιστημονικό συνέδριο φοιτητών Ιατρικής στην Ευρώπη, διοργανώνεται για 21η συνεχόμενη χρονιά από την Επιστημονική Εταιρεία Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος (Ε.Ε.Φ.Ι.Ε.), μια μη κερδοσκοπική επιστημονική εταιρεία από φοιτητές για φοιτητές, η οποία συνιστά το μεγαλύτερο και πλέον καταξιωμένο επιστημονικό φορέα φοιτητών ιατρικής στην Ελλάδα με περίπου 4500 μέλη και πλούσιο επιστημονικό και ιατροκοινωνικό έργο.

Το φετινό συνέδριο, το 21^ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος (21^ο Ε.Σ.Φ.Ι.Ε.) και 9^ο Διεθνές Forum Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών, θα πραγματοποιηθεί το τριήμερο 15-17 Μαΐου 2015 στην Αθήνα, στο Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών. Στο συνέδριο θα συμμετάσχουν περισσότεροι από 1500 φοιτητές Ιατρικής από την Ελλάδα και το εξωτερικό, καθώς και 500 Καθηγητές και μέλη ΔΕΠ από τις Ιατρικές Σχολές της χώρας μας μαζί με διακεκριμένους προσκεκλημένους ομιλητές - Καθηγητές από τα κορυφαία πανεπιστήμια της Ευρώπης και της Αμερικής.

Η μοναδικότητα του συγκεκριμένου συνεδρίου έγκειται στο γεγονός ότι δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές Ιατρικής να παρουσιάζουν τις δικές τους εργασίες **όντας οι ίδιοι ομιλητές**, βάζοντάς τους από νωρίς στη διαδικασία παραγωγής επιστημονικού έργου, από τα πρώτα κίονα βήματα της Ακαδημαϊκής τους ζωής παρέχοντας τους ερεθίσματα για ουσιαστική εμπάθунση στην Ιατρική Επιστήμη και την επιστημονική έρευνα. Παράλληλα, πέρα από τις θεωρητικές διαλέξεις, αξίζει να σημειωθεί ότι το 21^ο ΕΣΦΙΕ και 9^ο Διεθνές Forum παρέχει και ορισμένες **σημαντικές καινοτομίες** στους συμμετέχοντες φοιτητές Ιατρικής, όπως διοργάνωση και συμμετοχή σε Workshops και Hands-On σεμινάρια για τους φοιτητές Ιατρικής, Ζωντανά Χειρουργεία, Σενάρια Ιατρικής Προσομοίωσης και πολλά ακόμα.

Τέλος, να επισημάνουμε ότι στο φετινό συνέδριο (21ο ΕΣΦΙΕ), το 9ο Διεθνές Forum πραγματοποιείται σε συνδιοργάνωση με το American College of Surgeons, το μεγαλύτερο και εγκυρότερο επιστημονικό φορέα διεθνώς, γεγονός που αποτελεί ακόμα ένα στοιχείο που ανεβάζει κατακόρυφα την ποιότητα και το επιστημονικό κύρος του συνεδρίου.

Το συνέδριο απευθύνεται σε προπτυχιακούς φοιτητές ιατρικής, οδοντιατρικής, νοσηλευτικής, συναφών επιστημών υγείας, συνεργαζόμενων με τον Ιατρικό Τομέα σχολών (π.χ. νομική και πολυτεχνείο) καθώς και μεταπτυχιακούς/διδακτορικούς φοιτητές, νέους ιατρούς και νέους επαγγελματίες των Επιστημών Υγείας και Θετικών Επιστημών.

Σας προσκαλούμε όλους για ένα εξαιρετικά καινοτόμο και ξεχωριστό εκπαιδευτικό τριήμερο, σε ένα συνέδριο εντελώς διαφορετικό από τα άλλα - μια μεγάλη επιστημονική γιορτή της νέας γενιάς των επιστημόνων από την Ελλάδα και την Ευρώπη.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου

Δημήτριος Π. Ντεντάκης
βοετής φοιτητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ
dpntentakis@gmail.com
21esfie@gmail.com
6939527837
www.21esfie.gr

Οι Γενικοί Γραμματείς του Συνεδρίου

Μαρία Μουτάφη
21esfie@gmail.com